
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації 
 

 
від 

 
13.06. 

 
20 
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р. 

        
  м. Запоріжжя                                     

 
№ 

 
635 

 
 
 
Про перерозподіл видатків  
обласного бюджету 
  
 

Відповідно до частини 6 статті 23 Бюджетного кодексу України, статей          

6 та 18 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України 

«Про правовий режим воєнного стану», Указів Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та 

від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування 

та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», зі змінами, 

Регіональної програми будівництва, реконструкції, модернізації об'єктів 

інфраструктури, соціально-культурного та екологічного призначення по 

Запорізькій області на період до 2025 року, затвердженої рішенням обласної 

ради від 18.03.2021 № 141, зі змінами, 

ЗОБОВ'ЯЗУЮ: 

 

1. Здійснити перерозподіл видатків між головними розпорядниками коштів 

обласного бюджету, а саме:  

 1)пзбільшити видатки спеціального фонду (видатки розвитку, бюджет 

розвитку) Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва 

облдержадміністрації за КПКВК МБ 1211261 «Співфінансування заходів, що 

реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних 

умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), 

зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях 

із посиленою військово-фізичною підготовкою» на суму 4 131к035 грн на 

об’єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття Запорізького колегіуму 

«Елінт» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя,     вул. Професора Толока, 29» 

(у тому числі на корегування проєктно-кошторисної документації); 
 
2) збільшити видатки спеціального фонду (видатки розвитку, бюджет 

розвитку) Департаменту фінансів облдержадміністрації за КПКВК МБ 3719770 

 



2 

 

«Інші субвенції з місцевого бюджету» на суму 42 636 182 грн для надання 

субвенції з обласного бюджету бюджетам територіальних громад, у т. ч: 

бюджету Кушугумської селищної територіальної громади у сумі               

4 049 564 грн на об’єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття на 

території Балабинської гімназії «Престиж» за адресою: вул. Престижна,             

буд. 2-а, смт Балабине, Запорізький район, Запорізька область»;  
 
бюджету Комишуваської селищної територіальної громади у сумі               

2 633к710 грн на об’єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття 

Комишуваської гімназії «Джерело» Комишуваської селищної ради – 

Запорізький район, селище Комишуваха, вул. Шкільна, 42» (коригування); 
 
бюджету Павлівської сільської територіальної громади у сумі               

8 685 936 грн на об’єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття на 

території Семененківського ліцею Павлівської сільської ради Запорізького 

району за адресою: вул. Шкільна, буд. 5А, с. Семененкове, Запорізький район, 

Запорізька область»;  
 

 бюджету Запорізької міської територіальної громади у сумі                   

27 266 972 грн на об’єкт «Нове будівництво протирадіаційного укриття 

Запорізького ліцею «Логос» Запорізької міської ради – м. Запоріжжя,                    

вул. Рекордна, 27А» (коригування); 

 

3) зменшити видатки спеціального фонду (видатки розвитку, бюджет 

розвитку) Управлінню оборонної роботи облдержадміністрації за КПКВК            

МБ 3018240 «Заходи та роботи з територіальної оборони» на суму             

46 767 217 грн, передбачені на реалізацію Програми забезпечення виконання 

завдань в галузі оборонної роботи, здійснення заходів, пов’язаних з 

територіальною обороною та цивільним захистом на території Запорізької 

області на 2022-2026 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 15.02.2022 

№ 75, зі змінами. 

 

2.пДепартамент фінансів облдержадміністрації провести уточнення 

розпису асигнувань обласного бюджету. 

 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови обласної державної адміністрації відповідно до функціонального 

розподілу обов’язків. 

 

 

 

Голова обласної державної адміністрації, 
начальник обласної військової адміністрації         Іван ФЕДОРОВ 

 


